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Извештај о реализованом програму професионалне оријентације
школска 2019/2020


У нашој школи уз подршку одељењских старешина осмог разреда реализован је Петофани програм професионалне оријентације кроз различите активности које је реализовао Тим за По, односно одељењске старешине осмог разреда, пп служба у сарадњи са Ученичким парламентом школе.  Реализација Програма одвијала се по етапама, један део активности је реализован за време редовне наставе, а други део онлајн када је наступило ванредно стање. У току наставног периода реализовале су се радионице од стране одељењских старешина и пп службе. Након радионица „Избор занимања“ који су реализовале одељењске старешине у свим одељењима осмих разреда формиран је кутак ПО, а у сарадњи са Ученичким парламентом. Ученици су били информисани онлајн преко адекватних материјла и пп –презентација  избору занимања и будућим смеровима. Пружена је и адекватна подршка ученицима из осетљивих група у програму професионалне орјентације и адекватног избора занимања. Посете средњим школама нису реализоване због увођена ванредног стања. 
Програм професионалне орјентацио се реализовао кроз следеће активности:
- реализација радионица из програма, од стране одељењских старешина и пп службе
- реални сусрети (промоција СШ у нашој школи, ...)
- посета Сајму образовања 
- родитељски састанци у одељењу 8-3, након чега је уследило ванредно стање, те нису рализовани у осталим одељњима, али су родитељи након тога били информисани онлајн
- укључивање Ученичког парламента у активности Тима за ПО
- саветодавни рад одељењских старешина са ученицима и родитељима
- саветодавни рад ПП службе са ученицима, родитељима, наставницима
- прилагођени програм професионалне орјентације са ученицима из осетљивих група
- тестирање ученика осмог разреда тестом ТПИ
- уређење ПО кутка
- онлај информисање и презентација школа, смерова 
- реализација прилагођеног пробног теста и завршног испита
- реализован је План транзиције за ученика који похађа наставу по индивидуалном плану
- евалуација и извештавање.

У току школске 2019/2020. год. наша школа је била укључена у Пројекат под називом ''Семе врлине у плод вештине'' које је подржало МПНТР. Реализовале су се пројектне  активности у сарадњи са  другим школама (ОШ „Иво Лола Рибар“Нови Сад, ОШ „Соња Маринковић“Нови Сад, ОШ „Јан Амос Коменски“ Купин) које су биле укључене у пројекат,а у сарадњи са СОШО „Милан Петровић“ у Новом Саду. Омогућено је укључивање и напредовање ученика из друштвено осетљивих група, ученика са сметњама у развоју, са специфичним потешкоћама у учењу  и пружена је адекватна подршка у избору занимања у наставку школовања. Остварена је подршка инклузивном образовању и превенцији раног напуштања формалног основношколског образовања, односно омогућен наставак школовања ученика у наредни ниво образовања.Подршка ученицима се одвијала кроз планиране пројектне активности у једном периоду, а након периода ванредног стања, активности су се реализовале  онлајн. Примењен је и реализаван петофазни Програм профеионалне оријентације и направљени Планови транзиције у свим школама за ученике за којима је постојала потреба за подршком. Успостављена је сарадња са СОШО „Милан Петровић“ у Новом Саду и другим средњим школама у Новом Саду за које је постојало интересовање од стране наших ученика. Сарадња са средњим школама се реализовала презентацијама када је трајала редовна настава, а потом преко пп- презентација о средњим школама, које су биле постављене у Гугл учионицу за ученике,. Са СОСШ ,,Милан Петровић'' сарадња се реализовала телефонски, посетема родитеља и ученика, одељењских старешина.
Одржан је  стручни скуп вебинар 15.5.2020. на коме су учествовали и наши наставници, као и 1030 наставника и стручних сарадника из целе Србије, под називом „Подршка ученицима у оквиру програма професионалне оријентације и транзиције у средњу школу'', који је акредитован од стране Завода за унапређење образовања и васпитања, а реализован  уз техничку подршку  Клетт друштва за развој образовања, а уз сарадњу просветне саветнице Весна Радуловић  из ШУ Нови Сад. 
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